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12H ♠ RV4 Étui : 1 O 12H 22H 1H 5H

♥ 64 Donneur : N D N E S O
♦ DV1o9 Vul. : Pers. 3 1K X - 1C

5H          ♣ RD95 Joueur : O 2T 3C - 4C
♠ A1o6 ♠ D972 2 - - -
♥ V1o83 ♥ ARD92 2
♦ 64 ♦ AR 1
♣ 1o842 ♣ A7 1 1K

♠ 853 22H D+3 X
♥ 75 O 1C
♦ 87532 2T
♣ V63 1H 3C

Entame : 4C
Résultat :
Commentaire :

7H ♠ 53 Étui : 2 S 7H 2H 14H 17H

♥ RV8 Donneur : E 2 N E S O
♦ R984 Vul. : N-S 1 - 1P 2C

17H          ♣ 9632 Joueur : S X - 3P -
♠ V92 ♠ 4 4 4P - - -
♥ AD943 ♥ 1o52 2
♦ AD76 ♦ V1o32 2
♣ A ♣ V1o754 1 -

♠ ARD1o876 2H D+1 1P
♥ 76 S 2C
♦ 5 X
♣ RD8 14H 3P

Entame : 4P
Résultat :
Commentaire :

11H ♠ RD874 Étui : 3 N 11H 16H 8H 5H

♥ D9753 Donneur : S A N E S O
♦ A1o8 Vul. : E-O 4 - -

5H          ♣ 1P 2T X 3T
♠ 1o53 ♠ AV62 2 3C 3SA 4C -
♥ 1o ♥ R6 3 - -
♦ DV962 ♦ 4 1
♣ D743 ♣ ARV1o52 2 -

♠ 9 16H D+2 1P
♥ AV842 N 2T
♦ R753 X
♣ 986 8H 3T

Entame : 3C
Résultat : 3SA
Commentaire : 4C

pourquoi pas ?
manche

bicolore éco

belle intervention
difficile de dire 2C

ouverture en 3ème 11 H

=
que d'interdits à l'entame

enchère à saut
manche2P

belle intervention
7-8 H sans enchères

>=12 H et 5 P au -

DK entame naturelle
=
travailler les P avec doigté

reparle : X fort
manche en confiance

Meilleure mineure
Toutes distrib.
0-7 et 4 cartes

Solutions proposées par les animateurs

bicolore éco

fit logique
AT
+2
jouer Atout puis on donne l'As P
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Solutions proposées par les animateurs

14H ♠ V6 Étui : 4 O 14H 6H 10H 10H

♥ AR96 Donneur : O 8 N E S O
♦ RDV92 Vul. : Tous 4 -

10H          ♣ 87 Joueur : O 1K - 2T 2P
♠ A1o942 ♠ 875 2 - 3P - -
♥ V4 ♥ D1o753 3 -
♦ 1o74 ♦ A853 2
♣ RD5 ♣ 9 1 -

♠ RD3 6H D+0 1K
♥ 82 O 2T
♦ 6 2P
♣ AV1o6432 10H 3P

Entame :
Résultat :
Commentaire :

10H ♠ V7643 Étui : 5 N 10H 12H 14H 4H

♥ RV4 Donneur : N 7 N E S O
♦ V6 Vul. : N-S 2 - 1C - -

4H          ♣ A54 Joueur : N 1P - 2C -
♠ 952 ♠ R1o 1 2P - 4P -
♥ 8 ♥ D7652 2 - -
♦ A1o532 ♦ R74 2
♣ 9863 ♣ RV2 3 -

♠ AD8 12H D+0 1C
♥ A1o93 N 1P
♦ D98 2C
♣ D1o7 14H 2P

Entame : 4P
Résultat :
Commentaire :

9H ♠ R1o Étui : 6 O 9H 6H 10H 15H

♥ 976 Donneur : E 6 N E S O
♦ A832 Vul. : E-O 2 - - 1C

15H          ♣ D974 Joueur : O - 2C - 2SA
♠ A95 ♠ 87432 3 - 3C - -
♥ ARDV83 ♥ 1o54 1 -
♦ V1o ♦ R95 3
♣ 1o3 ♣ R5 3 -

♠ DV6 6H D+2 1C
♥ 2 O 2C
♦ D764 2SA
♣ AV862 10H 3C

Entame :
Résultat :
Commentaire :

 

- 1

trop faible pour 4
6C : neutre

donne le fit
enchère d'essai

>= 12 H et 5 C

=
de l'intérêt du réveil

manche7C

intervention
cue bid : force & fit

3 T gagnait mais pas 4 T
O. doit faire - 1

- 1 ou - 2
celui qui prend chute

donner le fit
8T pair impair pour partenaire

>=11 - ici 10 et 7 T
intervention

meilleure mineure

>=12 Het 5 C

petite intervention



20240126.xls page 3 de 6

Solutions proposées par les animateurs

13H ♠ ADV873 Étui : 7 N 13H 5H 12H 10H

♥ D8 Donneur : S V N E S O
♦ A1o5 Vul. : Tous 2 1K -

10H          ♣ 87 Joueur : N 1P - 1SA -
♠ 1o95 ♠ 2 1 2T - 2C -
♥ R642 ♥ V1o753 2 4P - - -
♦ V96 ♦ 32 4
♣ RDV ♣ A6432 4 1K

♠ R64 5H D+2 1P
♥ A9 N 1SA
♦ RD874 2T
♣ 1o95 12H 2C

Entame : 4P
Résultat :
Commentaire :

11H ♠ R82 Étui : 8 E 11H 6H 5H 18H

♥ RD8 Donneur : O V N E S O
♦ 9854 Vul. : Pers. 2 1T

18H          ♣ R1o7 Joueur : E - 1P - 2K
♠ D3 ♠ V1o954 2 - 2P - 2C
♥ 53 ♥ A74 3 - 2SA - 3SA
♦ ARD3 ♦ V2 2 -
♣ ADV43 ♣ 952 4 1T

♠ A76 6H D+2 1P
♥ V1o962 E 2K
♦ 1o76 2P
♣ 86 5H 2C

Entame : 2SA
Résultat : 3SA
Commentaire :

13H ♠ RD76 Étui : 9 S 13H 7H 10H 10H

♥ AR1o8 Donneur : N R N E S O
♦ V973 Vul. : E-O 4 1K - 1C 3T

10H          ♣ 3 X - 4C -
♠ AV ♠ 9543 1 - -
♥ 4 ♥ 9732 1
♦ 1o85 ♦ R62 2
♣ RD87642 ♣ A9 4 1K

♠ 1o82 7H D+2 1C
♥ DV65 S 3T
♦ AD4 X
♣ V1o5 10H 4C

Entame :
Résultat :
Commentaire :

=
bonne intervention en O.

manche
RT

intervention barrage
fit C - enchère d'essai

>= 6 H et 4 C
meilleure mineure

18 + 6 = 25 
contrat risqué

- 1 ou - 2 ou - 3
N. doit penser à débloquer / E laisse passer 2 fois

demande de tenue
tenue C mais reste faibleVC

répétion faible avec 5P
bicolore cher

meilleure mineure
4P et >= 6 H

et ouv/ouv.+ 2
la seule entame délicate serait T

fit mini
manche avec 6 PVC entame naturelle

12-14 H régulier 2 ou 3 P
Roudi

meilleure mineure
4 cartes et >= 6 H
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Solutions proposées par les animateurs

16H ♠ R9 Étui : 10 E 16H 9H 4H 11H

♥ AR2 Donneur : E 5 N E S O
♦ 95 Vul. : Tous 4 3SA - 4T

11H          ♣ AD7643 Joueur : E X 4K - -
♠ AV752 ♠ 63 4 -
♥ D9 ♥ 8753 2
♦ 8 ♦ ARD1o643 1
♣ RV1o98 ♣ 3 3SA

♠ D1o84 9H D+0 4T
♥ V1o64 E X
♦ V72 4K
♣ 52 4H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

7H ♠ V643 Étui : 11 E 7H 15H 5H 13H

♥ D1o3 Donneur : S 3 N E S O
♦ A52 Vul. : Pers. 3 - 1T

13H          ♣ 865 Joueur : E - 1C - 2C
♠ A2 ♠ R1o5 1 - 4C - -
♥ AV94 ♥ R752 1 -
♦ 1o84 ♦ DV 3
♣ A1o73 ♣ RDV9 4 -

♠ D987 15H D+3 1T
♥ 86 E 1C
♦ R9763 2C
♣ 42 5H 4C

Entame :
Résultat :
Commentaire :

8H ♠ D7532 Étui : 12 ## 8H 15H 5H 12H

♥ V85 Donneur : O 8 N E S O
♦ 1o4 Vul. : N-S ## 1P

12H          ♣ AV5 #VALEUR! - 2K - 2P
♠ RV986 ♠ A1o 4 - 3T - 3SA
♥ AR1o ♥ 63 1 - -
♦ V73 ♦ ARD82 2
♣ 93 ♣ D1o74 3 1P

♠ 4 15H ## 2K
♥ D9742 ## 2P
♦ 965 3T
♣ R862 5H 3SA

Entame :
Résultat :
Commentaire :

tenur C8 C : top on nothing

répétition = faiblesse
bicol éco répondant
manche SA avec 

=
EO n'ont pas le droit de X pour les P

+ 1

>= 11 H et 4K minimum
5P et >= 12 H

fit et 15 H
manche sans hésiter3K

4C et >= 6 H
petit fit

meilleure mineure

N. 2 T, E. 2 ou 3 K
Pas si mal

-1
Gambling: bien rare

Si E. passe, O. pose 1P5T/8/D coupée

demande d'entame
rectification

Gambling
rectification obligatoire
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Solutions proposées par les animateurs

6H ♠ DV8654 Étui : 13 N 6H 9H 21H 4H

♥ D75 Donneur : N D N E S O
♦ V Tous 4 - - 2SA -

4H          ♣ 853 Joueur : N 3C X 3SA -
♠ R1o3 ♠ 97 1 4P - - -
♥ V1o ♥ A863 1
♦ 1o98652 ♦ D43 2
♣ 1o9 ♣ DV76 2 -

♠ A2 9H D+0 2SA
♥ R942 N 3C
♦ AR7 X
♣ AR42 21H 3SA

Entame : 4P
Résultat :
Commentaire :

5H ♠ A1o86 Étui : 14 E 5H 17H 7H 11H

♥ 42 Donneur : E 8 N E S O
♦ 764 Personne 3 1SA - 2K

11H          ♣ V972 Joueur : E - 2C - 3SA
♠ RD4 ♠ V972 1 - - -
♥ R9763 ♥ A1o 3
♦ DV9 ♦ AR53 3
♣ 65 ♣ RD3 3 1SA

♠ 53 17H D+0 2K
♥ DV85 E 2C
♦ 1o82 3SA
♣ A1o84 7H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

7H ♠ V1o72 Étui : 15 E 7H 11H 17H 5H

♥ R42 Donneur : S A N E S O
♦ 7 N-S 4 1SA -

5H          ♣ R1o853 - X - 2T
♠ A63 ♠ 84 4 X 2K - -
♥ 983 ♥ D1o75 3 -
♦ 983 ♦ ADV1o4 2
♣ V942 ♣ D7 3 1SA

♠ RD95 11H D+3 X
♥ AV6 E 2T
♦ R652 X
♣ A6 17H 2K

Entame :
Résultat :
Commentaire :

9H ♠ RV52 Étui : 16 E 9H 9H 11H 11H

mieux que donner 4P !!! 1 SA : gagne : + 2 ou 3
- 3 il y avait 4P : les trouver ?
AT pour partenaire : 3 levées

X d'entame
rectification pour jouer K

5 en min / 4 en maj
supporte contrat en min

sous As 4ème : rarement bon

15-17 H régulier

=
8K ou 4 T (préférer 8K) manche

points de manche
E. ne va pas plus loin

Texas pour C
Rectification oblig.

N. finit par jouer les P.

15-17 régulier

+ 1 fit garanti
DT entame naturelle manche avec 6 P et

pas de fit P

Texas pour P avec 6 H et 6 P

contre d'entame

éviter le barrage 2P
20-21 H régulier sans maj. De 5
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Solutions proposées par les animateurs
♥ R Donneur : O D N E S O
♦ 83 E-O 2 -

11H          ♣ D1o8653 Joueur : E - 2P - -
♠ 64 ♠ D1o9873 2 -
♥ 96432 ♥ A1o 3
♦ AD75 ♦ 92 4
♣ AV ♣ R74 1 -

♠ A 9H D+2 2P
♥ DV875 E
♦ RV1o64
♣ 92 11H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

5H ♠ V4 Étui : 17 E 5H 16H 9H 10H

♥ RV72 Donneur : N R N E S O
♦ 864 Personne 3 - 1SA 2P 3SA

10H          ♣ 1o984 Joueur : E - - -
♠ A75 ♠ D98 3
♥ D83 ♥ A65 1
♦ 93 ♦ A1o5 3
♣ RV765 ♣ AD32 4 -

♠ R1o632 16H D+1 1SA
♥ 1o94 E 2P
♦ RDV72 3SA
♣ 9H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

12H ♠ A63 Étui : 18 N 12H 14H 8H 6H

♥ DV1o65 Donneur : E A N E S O
♦ RD1o84 N-S 4 1P - 1SA

6H          ♣ Joueur : N 2C - - 3T
♠ R4 ♠ D9752 1 - - 3C -
♥ 873 ♥ A2 2 - 4T - -
♦ 9 ♦ V32 3 4K - 4C -
♣ DV87653 ♣ AR4 2 1P

♠ V1o8 14H D+3 1SA
♥ R94 N 2C
♦ A765 3T
♣ 1o92 8H 3C

Entame : 4T
Résultat : 4K
Commentaire : 4C5K gagne aussi. C'est moins bien préférence pour C

+1 bicolore
AT coupé d'entrée donne le fit

E. indique ses T
donne le fit

6-10 H sans fit
intervention avec 5 C

S. gagnera encore son R P favorise E. pour gagner

>= 12 H et 5 P

= ou + 1prendre le 2ème K, jouer T L'intervention de S.
RK entame naturelle

bicolore éco à saut
ou 4 SA quantitatif

>=12 Het 5 P
ou 1SA ap. 1 P en 3ème

=
DC si O. n'ose pas

d'autres séquences
peuvent exister

barrage en position 3


